

Errata

Publication V

Equation (9) should be written

$$d_{KL}(P, Q) = \sum_{i,j=1}^{120} p(P) \log \frac{p(P)}{p(Q)}$$

Heading of chapter 4 should be Stop consonant classification